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Hubhohe, Radius
- -
Hoisting height, Radius
Havuteur sous crochet, Rayon
mit Turm
with tower 256 HC 185 HC 170 HC
avec mat
i m
£ \L' n
; fr_'
zuzliglich E
Turmstiicke o Pals
plus tower [
sections i
plus elements| = ~6,0 m—
de mat
0 m 14,0 215 m 104 18,3 m 104 15,0 m 11,1 5,2
1 18,2 25,7 14,5 19,2 14,6 19,2 15,2 19,4
2 22,3 29,8 18,7 23,4 18,7 23,3 19,4 23,5
3 26,5 34,0 22,8 27.5 22,8 27,4 23,5 27,7
4 30,6 381 26,9 31,6 27,0 31,6 27,7 31,8
5 34,7 42,2 311 358 31,1 35,7 31,8 35,9
6 38,9 46,4 35,2 39,9 35,3 39,9 35,9 40,1
T 43,0 50,5 394 441 39,4 44.0 40,1 44.2
8 47,2 54,7 43,5 48,2 43,5 48,1 442 484"
e 51,3 58,8 47,6 52,3 47,7 52,3 48,4* 52,5
10 55,4 62,9 51,8 56,5 51,8" 56,4" 52,8" -
11 59,6 67,1 55,9" 60,6" - - - -
12 63,7° - ~ - - - -~ -
Innenkurvenradius 18,0 m 12,5m 12,0m 85m

Interior curve radius

Rayon de courbe intérieur

* Fuhrungsstick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez |a cage télescopigue apres le montage.

Weitere Hubhohen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /

Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.
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avec mat '20 Hc
L 3 1‘m 1)2,7m
2 ,2)30m
-:‘.. 1
& Z K
zuziiglich D LrE DX
Turmsticke I Z = Q; 7
plus tower . — : I
sections E | =l S = :‘
pluséléements | « d— 18 7 fi; :
de mat + 2| iz l L ” 1)38m
T g —+ 46 m F2)46m +
0 15,0 14,5 12,2 12,0 12,0
il 17.5 17,0 14,7 14,5 14,5
2 20,0 19,5 17,2 17.0 17.0
3 22.5 22,0 19,7 19,5 19,5
4 25,0 24,5 222 22,0 22,0
5 27,5 27.0 24,7 24,5 24,5
6 30,0 29.5 97,2 27.0 27,0
7 32,5 32,0 29,7 29.5 29,5
8 35,0 34,5 32,2 32.0 32,0
9 37,5 37.0 34,7 34,5 34,5
10 40,0 39,5 37,2 37.0 37.0
11 42,5 42,0 39,7 39,5 39,5
12 45,0 44 .5 1138m 422* 42,0 42.0
13 47.5 47,0 44,7 44,5 44,5
14 50,0" 49.5° 046m 47.2° 47.0" 47.0°
* Flihrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez |a cage télescopique apreés le montage.
Ausluclun? und Tragfiahigkeit
Radivus and capacity
Portée et charge
Auslegerlange
Length of jib
Longueur de max. kg | m/kg
fleche
my m/kg 20,0 [22,0 240 [260| 276 |[300 | 334 | 360 | 39,2 | 420 | 450 | 480 |500
50,0 (r=515) |25o'®® |4810 |4290 |3860 (3510 | 3260 | 2940 | 2570 | 2380 | 2000 | 1910 | 1740 | 1590 | 1500
450 (r=465) |Z0""" |5200 (4640 [4180 |3800 | 3530 | 3190 | 2790 | 2540 | 2280 | 2080 | 1900

392 (r=407) |Znp'®* |5450 |4870 [4390 (3990 [ 3710 | 3350 | 2940 | 2670 | 2400
334 (r=349) |2500'®® |5730 |5130 |4620 (4200 [ 3910 | 3540 | 3100
216 (r=291) |Z500°"° [6000 [5370 | 4840 |4400 | 4100

Tragfahigk. kg BO00 ~ <]
Capacity \\X\
Charge 2000 e N Y
T~
4000 SRS
3000 S SN
=L
2000 e
-—-_'_"‘—'—-—-—....__
1000
0
Ausl. /Rad. / Port. m 20,0 216 334




Geschwindigkeiten| . Ser
sc I n Ig e. en Hoist gear Step kg m/min
s ed Meécanisme de levage Cran
e S
? 22,0 /_‘IB.D /4.0 kW, KL,
Vitesses Hubhéhe mit LS-Trommel
Hoisting height with 1 6000 17.6
. LS-drum (3 layers) 3400 35,0
__ Umin Hauteur sous crochet
0,75 sl./min 5.0 kW avec enrouleur LS
tr./min (3 couches)
3000 7.6
e 2 3000 35,3
10,0 / 40,0 / 80,0 m/min| 5,0 kW 1700 700
-
37,5 KW
e WIW 250 JX 401
’ 2 x 3.0 kW (120 HC) Elmag, WSB 1 6000 1,7/26,0
IE / =y ey Hubhohe mit LS-Trommel
25,0 m/min 2 x 7,5 kW (256 HC) (6 Lagen) 130,0 m
A (185 HC, 170 HC) o e
Hoisting height with
LS-drum (6 layers)
Hauteur sous crochet 5 3200 33 /5
: 2 2 3,3/50,0
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk avec enrouleur LS
Power requirement, upper part Hoist gear {6 couches)
Puissance requise, partie supérieure Mecanisme de levage
22,0 kW 37,5 kW
kW 32.0 47,5 3 1400 6,9/103,0
kVA 40,0 54,0
® @
Kolli-Liste
- s
Packing list
® d I.
Liste de colisage
: Upper part of crane o - =5 = e
KIGIIObel"el Partie supérieure de grue L {l"ﬂ] B [m) H {I'I"I) kg*
E;_‘:’n Qty Kamplettkrankopf = :
Rap. Cté Orie-piece maching deck ‘ 12,00 2,44 2,38 10750
T 1 Téte de grue &
2/ Kabine mit Podest Ll =i
Cabin with platform — | 410 135 2,20 710
Cabine avec plate-forme =
s < ; 120 HC 5,00 2,20 2,30 2540
S el el Sedres | Jd 170 HC 241 250 5730 2750
aUr e ; : 185 HC 2.41 2,70 2,40 3170
Trongon de conversion | = 256 HC 2 49 270 2,40 3170
4 1 Drehbiihne kpl ,&11§|S|
Slewing piatform cpl = L | '1 4,15 .75 2,15 3620
Ensemble mat cabine cpl. SE il
3 Turmspitze + Tallabspannung m - — =~ - .
Tower head section + first suspension bars [ 5 5,00 1,30 1,00 1125
Parte-flache + premiars lirants i 1
6 Gegenausleger kpl. mit Ballastrahmen i,
Caunter-jib epl, with ballast frame 1,90 2,40 5050
Contre-flache cpl. avec cadre de lest
7 1 Ausleger-Anlenkstiick + Tellabspannung
Jib heel sectlon + first suspension bars 1.02 1,06 11607
= Pled de fléche + pramiers tirants | -
1 5,2 1,02 1,06 2 701
B 1 Ausleger-Zwischenstiick + Abspannung mr =i / 1,02 1,08 748
1 Intermediate jib section + suspension bars A i 12,00 1.02 1,08 4 1400
1 Elément interm. de fléche + tirants + — 6,03 1,02 1.04 5 425
1 N 6,03 102 104 £ 340
g 1 Ausleger-Kopfstick .
Jib head section 4 2,40 1,14 1,50 7 168

Pointe de fleche

Technische Daten - Tec
Caractéristiques techn




Pos. Anz

Hen. Gt L (m) B (m) H (m) kg*
Turm

120 HC 2,50 1,80 1,80 980
10 Turmstiick 120 HC 5,00 1,80 1,80 1960
Tower section @ @ 170 HC 414 1,80 1,90 1850
Elément de mat 185 HC 4,14 2,30 2,30 2050
256 HC 4,14 2,30 2,30 2260

1" Turmstick lang
Long tower section ]ANM [:[ 120HC 100 1.80 1,80 3200

Elément de mat long s

120 HC 6,85 1,80 1,80 2430
12 1 Grundturmstick 120 HC 10,0 1,80 1,80 3200
Base tower section @ @ 170 HC 8,60 1,80 1,90 3920
hMat de base 185 HC 8,85 2,30 2,30 4085
- =t *() 256 HC B.85(12,42) 2,30 (2.30)  2.30(2,30) 4380 (7850)
Climbing equipment
Kle“e l'eil'll'itlll'llllg Equipement de télescopage
120 HC 6,45 2,10 2,42 2660
19 7 Fahrungsstick kpl. 120 HC 9,60 2,10 242 4410
Guide section cpl M Qﬂ 170 HC 9,04 2,31 2,28 4750
Cage télescopique cpl. —_—— —— 185 HC 8,39 2,80 2,50 4070
r o e gy 256HC 839 2~ 280 = 250 2 4070
14 1 Hydraulikanlage, Stitz- und Klettertraverse lgg Eg ggg E:g Jlgg 1?38
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members 185 HC 2'30 1'10 1’00 1100
Systaéme hydraullque avec traverses d'appul et de télescopage 256 HO ?'.30 1'10 1'00 1100
Undercarriage
Unterwagen cii::
1% 2 Fahrschemel mit Antrieb 1?3 ng :gg ggg’ gg; ?ggﬂ
e ) = : . !
B gEEE R 8%
2y ¥ 256 HC 1,63 (1,46) 0,92 (0,84) 0,95 (0,87) 1450 (1080)
16 2 Fahrschemel ohne Antrieb 3 E[ j‘gg n{é ::; ggg gg; ;gg
DO R Rogi P Q 185 HC 115 0:60 0,87 800
Bogie fou
- . 25§WI_'£Q 13? (1,15) 0,62 (0,60) 0.9@@:_ __1 2@_{500}
120 HC 7,12 0,78 0,65 850
v o L) ¢————R H Iz 1ok 7.15 0,80 0,70 1070
LD”Q;‘;Pﬁgn olssi A 185 HC 9,10 0,82 0,74 1380
__Hengsmnong 256 HC 9,10 (11.95) 0,80 (0,82) 0,80 (0,80) 1650 (2200)
120 HC 3,45 0,66 0,55 408
B2 L gt SN e o H Ix 170HC 3,45 0.60 0,70 500
it o akd 185 HC 4,41 0,62 0,71 B15
gerun ool 256 HC 4,45 (585 0,77 (0.65) 0.77 (0.77) 800 (1035)
120 HC 4,02 0,35 0,12 95
19 2 +2 Randtrdager [a——— 1] 170 HC 4,08 - 4,30 0,16 - 0,33 0,11 -0,14 80 - 200
Border support | L | I* I“t 185 HC 548 - 5,46 0,11 =07 0,16 - 0,38 118 — 454
Traverse Brv 256 HC 5,46 - 5,40 0,11 -0,18 0,16 - 0,38 175 - 525
SE - (7,62 =7,46) (0,1 =0,17) (0,1 = 0,38) (366 - 912)
’ 120 HC 3,78 0,15 0,22 200
24 4 s W rx 170 HC 3,53 0.25 017 240
H“PE‘; 3 il L ) (S S| 1 a 185 HC 4,23 0,17 0,25 275
- e Co aansN 256 HC 4,14 (6,55) 0,18 (0,22)  0.25(0,25) 320 (60D)
2
21 1 Unterwagen-Turmstlck :;g Eg ggg g?g :??g lggg
Undercarriage tower section @ 185 HG 3‘?3 2'52 2'52 ‘1'950
Mat de chassis 256 HC 3,73 (6,70) 2,62 (2,53) 2,62 (2,53) 2250 (3800)
22 1 Fundamentkreuz mit Spindeln, Tragholm lang .
Cruciform base with outrigger jacks, long support arm Gal 4 N EC g'gm g‘gg ggg ggg gg?g
Chéssis en croix avec veérins, longeron long  * A———Lils, ' ' | i - o
23 2 Fundamentkreuz mit Spindein, Tragholm kurz -y
Cruciform base with outrigger jacks, short support arm F:E B I a1 EC ;gm ggg ggg g% ggg
Chassis en croix avec verins, longeron court ' T ' . : Y
24 1 Fundamentkreuz fahrbar, Tragholm lang
Crucifarm rail going, long support arm ¥ [ ; U I_ 81 EC ;gm ;gg ggg ggg 3?;2
Chassis en croix roulant, longeron long = £ : 3 ! €
25 2 Fundamentkreuz fahriar, Tragholm kurz 4 P
Cruciform rall going, short support arm F::R H—| 91 EC ;gm g'og ggg ggg :gg(;
Chassis en croix roulant, longeron long ! R : ¢ ¥ ¥
26 4 Fundamentkreuz fahrbar, Randtrager =
: b—————— " ; i i
Cruciform rall going, border support | AR H:' 91 EC ; gm ggg ggg ggg :gg
Chassis en croix roulant, traverse
(Fahrwerke wie Pos. 15 und 16) (Travel gears as under item 15 and 16) (Mecanismes de translation comme pos. 158t 16)
27 1 Kiste mit Kleinteilen GaEe
Crate with small parts 185 HC 2,00 1,00 1,00 2000
Caisse contenant des accessoires 256 HG

*( ) Angaben In Klammern gelten fir B m-Unterwagen. / The data in brackets are valid for an undercarriage of B m. / Les données techniques indiquées entre
paranthéses sont valables pour un chassis de B m.
* Einzelgewlchte, Montagegewichte: siehe Betriebsanweisung. / Single weights. Ersction weights: see insttuction manual. / Poids individuels. Poids de montage: voir
manuel de service.




Datenblatt Nr. 121 P-3071 H 1 B 3 DIN 15018 « BGL 2125-0090 = 05.93 Konstruktionsanderungen vorbehalten!
Data sheet Subject to alterations!
Feuille de caractéristiques Sous réserves de modifications!
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Nehmen Sie Kontakt auf mit
Contact

Mettez-vous en rapport avee
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-8839
& (07351) 41-0, Fax (07351) 41225, Tx 71802




